



„Balatonakaliért”

TÁMOGATÁSI KÖZALAPÍTVÁNY

TÁMOGATÁSI KÖZALAPÍTVÁNY	
BALATONAKALI KIRENDELTSÉGE	
Szám: 698-5	2013 JÚN 21. Érkezési napja
Kl.	ügyint. dh mell.

Beszámoló a közalapítvány elmúlt egy éves tevékenységéről

(2012 június - 2013 június)

Megítélésem szerint a múltban meghatározott célkitűzéseinket, a mögöttünk hagyott évben is meg tudtuk valósítani.

Az előírtak szerint az elmúlt évben is három alkalommal ülésezett kuratóriumunk.

A Közalapítvány működéséhez elengedhetetlen anyagi támogatást az idei évre is biztosította az Önkormányzat. A támogatás összegét kérésünkre 2.500.000,- Ft-ra emelte, melyért köszönettel tartozunk! Az összeg a TV munkatársának bér és járulék költségeit, valamint a működéséhez szükséges dologi kiadásokat fedezi. A támogatásból 2013.06.10-ig 1.250.000,- Ft-ot hívtunk le. A jelenlegi bankszámlaegyenlegünk 429.645,- Ft a 2013.06.10-i számlakivonat alapján. A kézipénztárban jelenleg 11.935,- Ft van. Az egy %-ból befolyt összeg 2012-ben 86.997,- Ft volt, a 2013-as összeget pedig szeptember vége felé fogjuk megtudni.

A **helyi televízió** működésével kapcsolatban szerencsére minimális teendőink vannak, mivel a stúdióvezető minden szükséges munkát elvégez és az adminisztrációt is saját maga megoldja.



„Balatonakaliért”

TÁMOGATÁSI KÖZALAPÍTVÁNY

Programszervezésben az elmúlt időszakban minden mára már hagyományosnak mondható programunkat nagy érdeklődés mellett rendeztük meg.

- A tavalyi évben Barabás Borbála kurátortársunk az MVM 'Balatonleader - Élhető Balatonért Egyesület' pályázatán a *Szent Iván napi* programokra sikerrel pályázott nettó 565.486 Ft értékben, melyen az Önkormányzattal karöltve, mint szervező vett részt Alapítványunk.
- az *Őszi túra* keretében a rövid falukerülést ismét a nagyszerű „tábori szalonnasütés” zárta.
- az *Adventi készülődés* alkalmából születtek ötletes és dekoratív díszek, mellyel mindenki saját karácsonyfáját díszíthette.
- az Alapítvány meghívására *Szálka Brigitta dietetikus előadását* hallgathatták az érdeklődők, ahol a kiegyensúlyozott táplálkozás volt a téma.
- *Tavaszi túránk* alkalmából a lassan hagyománnyá váló rövid falukerülést a nagykőrösi táborban zárta szalonnasütéses vidám este. Jó látni, hogy ezeken az alkalmainkon évről-évre mind többen vesznek részt, képviseltetve magát a falu minden korosztálya. Kovács Ágnesnek ezúton is köszönjük a helyszín lehetőségét!
- Pünkösdi szomszédolásunkat ezúttal is, mint az elmúlt években, Pünkösd előtt tartottuk. Az időjárás idén nem volt kegyes hozzánk, ám így is élvezték a gyermekek a lufihajtogatást, a labdarúgók pedig a „parázs” meccset. A rendezvényt szépszájú zánkai labdarúgó csapat tisztelte meg aktív jelenlétével. A programot Nagy Tamás finom vacsorája zárta.



„Balatonakaliért”

TÁMOGATÁSI KÖZALAPÍTVÁNY

A 2012 decemberi *Karácsonyi vásáron* Alapítványunk is képviseltette magát, ahol termékeinket támogatói összeg fejében kaphatták meg az érdeklődők. Az általunk készített *Akaliforniás* pólók mellett szép számmal fogyott a településünkről szóló könyvekből is. Óriási köszönet illeti a Nyugdíjas Klubot, akik teljes bevételüket Alapítványunk számára ajánlották fel.

Szálka Brigitta előadásával egy „előadásorozatot” kívántunk elindítani, ám következő előadónk sajnos már soha nem fog Akaliban szerepelni, hiszen Eröss Zsolt hegymászó életét veszítette. Szörnyű, ami vele történt, nagy veszteség, hogy az akaliak nem ismerhették meg személyesen is Őt.

Az Alapítvány „égisze alatt futó” a *halásztanya* megújulására beadott MVM 'Balatonleader - Éltető Balatonért Egyesület' pályázatát örömmünkre az önkormányzat megnyerte.

Balatonakali, 2013. június 19



Törő Balázs
„Balatonakaliért” Támogatási
Közalapítvány Kuratóriumának
elnöke